
Eveniment cultural la 2 Mai,
la 100 de ani de la nașterea
poetei,  eseistei  și
traducătoarei Nina Cassian
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Astăzi, 28 noiembrie, de la orele
11.00,  va  avea  loc  la  Căminul
Cultural  din  2  Mai,  dezvelirea
bustului Ninei Cassian.
Căminul Cultural din 2 Mai va purta numele poetei, eseistei și
traducătoarei Nina Cassian.

Nina Cassian s-a născut într-o familie de origine evreiască
(tatăl, I. Cassian-Mătăsaru, era un traducător cunoscut); avea
apoi să se mute pe rând cu familia la Brașov, unde Nina
Cassian intră la Liceul Principesa Ileana, și la București,
unde  urmează  cursurile  Institutului  Pompilian,  potrivit
Wikipedia.

În perioada 1947-1948 a fost redactor la revista Rampa. Din
1949 a fost redactor la revista Urzica și profesoară la Școala
de Literatură și Critică Literară „Mihai Eminescu”.

În 1985 Nina Cassian călătorește în Statele Unite ca profesor
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invitat, cu o bursă Soros, pentru a susține un curs la New
York University. După o lună află de arestarea și uciderea în
închisoare a lui Gheorghe Ursu, unul din prietenii apropiați
ia hotărârea de a nu reveni în țară. Imediat, apartamentul său
din România este confiscat, iar cărțile îi sunt interzise și
retrase din biblioteci, până la căderea regimului Ceaușescu.

În ultimii 30 de ani ai vieții, poeta Nina Cassian a trăit la
New York.

În anul 1994 i se decernează „Leul literar” de către New York
Library.

Poemele sale au apărut în revistele americane The New Yorker,
Atlantic  Monthly,  New  England  Review  și  American  Poetry
Review.

La dorința Ninei Cassian, urna cu cenușa sa a fost depusă la
crematoriul Cenușa din București, unde se află și rămășițele
părinților săi și ale fostul său soț Al. I. Ștefănescu.

FOTO: Amintiri din Comunism

Pe aceeași temă:

Căminul Cultural din 2 Mai va purta numele Ninei Cassian:
Anunțul a fost făcut de primarul Daniel Georgescu

1 Decembrie, Ziua Națională a
României:  Iată  programul  de
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la Mangalia al evenimentului
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Forțele Navale Române vor participa
duminică,  1  Decembrie,  la
activitățile  organizate  cu  ocazia
Zilei  Naționale  a  României  la
București,  Constanța,  Mangalia,
Brăila, Tulcea și Babadag, iar la
bordul navelor militare de la mare
și  fluviu  va  fi  arborat,  la  ora
09.00, Marele Pavoaz, în acordurile
Imnului Național al României.
La Mangalia, cu prilejul Zilei Naționale a României, duminică,
1 Decembrie, începând cu ora 10.00, la Complexul Monumental
din Piața Republicii, va avea loc un ceremonial militar şi
religios  cu  depuneri  de  coroane  de  flori,  precum  și  cu
defilarea marinarilor militari.

Pe aceeași temă:

(GALERIE FOTO) 1 Decembrie, Ziua Națională a României, în
Piața Republicii din Mangalia
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Proxenet condamnat, prins de
polițiștii din Vama Veche
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La  data  de  26  noiembrie  2024,
polițiști  din  cadrul  Secției  2
Poliție  Vama  Veche-2  Mai  au
identificat  un  bărbat,  de  49  de
ani,  pe  numele  căruia  Tribunalul
Constanța  a  emis  mandat  de
executare a pedepsei de doi ani și
două  luni  de  închisoare  pentru
săvârșirea  infracțiunii  de
proxenetism.
Bărbatul a fost condus și încarcerat în Penitenciarul Poarta
Albă.

Pe aceeași temă:

Cetățean  român  cu  mandat  de  executare  a  pedepsei  cu
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închisoarea, depistat de polițiștii de frontieră în PTF Vama
Veche

Cetățean român cu mandat de
executare  a  pedepsei  cu
închisoarea,  depistat  de
polițiștii  de  frontieră  în
PTF Vama Veche
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Poliţiştii de frontieră din cadrul
Gărzii de Coastă au depistat într-
un autoturism, pe sensul de intrare
în  țară,  un  cetățean  român  pe
numele căruia a fost emis un mandat
de  executare  a  pedepsei  cu
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închisoarea  de  către  autoritătile
române.
În data de 26.11.2024, polițiștii de frontieră din cadrul
Punctului de Trecere a Frontierei Vama Veche, pe sensul de
intrare în țară, au efectuat controlul asupra unui autoturism
în  care  se  afla  un  cetățean  român,  de  49  de  ani,  din
Constanța.

Astfel,  în  urma  verificărilor  specifice,  polițiștii  de
frontieră au descoperit faptul că pe numele acestuia era emis
un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de către
Tribunalul Giurgiu.

Ca urmare a celor constatate, a fost luată măsura reținerii
persoanei,  care  a  fost  predată  unei  echipe  operative  din
cadrul IPJ Constanţa.

Șofer prins la PTF Vama Veche
cu permis de conducere FALS
28 noiembrie 2024 8:59
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Poliţiştii de frontieră din cadrul
Gărzii  de  Coastă  au  depistat  în
Punctul  de  Trecere  a  Frontierei
Vama Veche, un cetățean român care
a  prezentat  pentru  control  un
permis de conducere fals.
În data de 25.11.2024, polițiștii de frontieră din cadrul
Punctului  de  Trecere  a  Frontierei  Vama  Veche  au  efectuat
controlul specific de intrare în țară asupra unui autoturism
înmatriculat în Germania, condus de un cetățean român, în
vârstă de 36 de ani.

Conducătorul  autoturismului  a  prezentat  pentru  control  un
permis de conducere emis de către autoritățile din Cehia,
asupra căruia polițiștii de frontieră au avut suspiciunea că
este fals din cauza neconcordanțelor cu elementele de formă și
fond specifice unui document autentic.

Astfel, în urma verificărilor s-a constatat faptul că este
fals total, iar persoana nu deține permis de conducere pentru
nici o categorie de autovehicule.

În cauză, polițiștii de frontieră, sub coordonarea Parchetului
de pe Lângă Judecătoria Mangalia, efectuează cercetări sub
aspectul  săvârșirii  infracțiunilor  de  fals  material  în
înscrisuri oficiale, uz de fals și conducerea unui autovehicul
fără a deține permis de conducere.



Senatorul  Felix  Stroe:
„România  este  membră  a
Uniunii Europene și a NATO și
așa va rămâne!”
28 noiembrie 2024 8:59

– Domnule senator Felix Stroe, ce explicații aveți pentru
votul surprinzător de la turul I al alegerilor prezidențiale?
Care e analiza dvs.?

– Realitatea electorală rezultată în urma votului democratic
al românilor trebuie acceptată de toate partidele politice.
Evident  că  PSD  este  afectat  puternic  de  rezultatele
înregistrate  la  urne.  Dar  voința  cetățenilor  trebuie
respectată.

Obiectivul nostru principal, în acest moment, este de a obține
un rezultat bun la alegerile parlamentare de duminică. În
următoarele zile principala noastră preocupare va fi de a
comunica măsurile din programul de guvernare. Vom vorbi despre
creșterea  veniturilor,  despre  finalizarea  autostrăzilor  și
reindustrializarea României.

Vom face o analiză serioasă, în interiorul partidului, cu
privire la rezultatele de la turul 1 și cu ceea ce avem de
făcut în următoarele zile.

– Credeți că mesajele electorale consacrate, de campanie, sunt
aftfel percepute în ziua de azi, față de acum 10-20 de ani?
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– Apariția social media și a anumitor platforme (cum este Tik
Tok)  au  produs  o  schimbare  de  paradigmă,  atât  în  forma
conținutului, cât mai ales în durata sa de comunicare.

Omul modern nu mai are răbdare să citească mesaje mai lungi și
mai elaborate – cum este și acest interviu scris, de pildă. Ce
e de făcut? Să abandonăm comunicarea măsurilor consistente și
de succes, luate de guvernul condus de Marcel Ciolacu și să le
comprimăm în filmulețe (care să mai fie și atractive!) de 15
secunde?! Nu. Dar putem combina aceste modele de comunicare și
poate aici ar fi trebuit să insistăm mai mult. Sunt totuși
candidați care nu pot înota în ape înghețate, călări cai sau
practica judo – pur și simplu nu li se pretează. Dar sunt
convins  că  la  următoarele  alegeri  acest  tip  de  mesaje  de
succes vor fi adaptate fiecărui candidat în parte.

– Alegerile parlamentare vor semăna cu cele prezidențiale, ca
rezultate?

– Categoric, nu. La parlamentare concurează partide serioase,
mari, consacrate, cu programe politice concrete, nu figuri
exotice.

Numărul parlamentarilor care vor accede în Legislativ va da
majorități care vor putea legifera și sprijini viitorul guvern
în aplicarea legilor, dar și a măsurilor guvernamentale. Cele
două Camere au control asupra activității guvernului și nu
președintele României.

În plus, așa cum a explicat de atâtea ori și Marcel Ciolacu,
NU președintele propune primul ministru, ci îl numește pe cel
propus de o majoritate formată sau, în cel mai rău caz, de
partidul  care  a  câștigat  procentual  alegerile.  Faptul  că
ultimii  doi  președinți  NU  au  respectat  această  obligație
CONSTITUȚIONALĂ, asta e deja o  altă poveste…

– Ce veți face în următoarea perioadă?

– În primul rând, vom convinge propriul electorat, dezamăgit,



să iasă la vot! Viitorul țării depinde în primul rând de
următorul  guvern,  care  se  va  forma,  și  abia  apoi  de
președintele ales. Apoi, vom încerca să-i convingem și pe cei
care au votat excentric (și poate, mulți, în necunoștință de
cauză)  la  primul  tur  al  prezidențialelor,  să  voteze  la
parlamentare un partid cu experiență în actul guvernării, cu
program, cu miniștri care au performat…

Românii vor avea de ales între o cale guvernamentală sigură,
predictibilă  sau  pot  alege  să  fie  subiecții  unui  nou
experiment… Investiții, protecție socială, educație, sănătate
sau  experimente  cu  ,,oameni  noi”.  Și  după  patru  ani…  iar
reparăm ce se mai poate!

Poate nu suntem perfecți, sigur se poate mai bine, dar chiar
am  uitat  cu  toții  ce-a  pățit  țara  când  s-au  votat
experimente?!?

Deci, duminică avem alegeri parlamentare care generează și
guvernul, si politicile de guvernare. La partid suntem in
regula, suntem toti aici, ne concentram pentru duminică, nu am
stins lumina. Alegerile de duminică pot să însemne rămânerea
României pe o anumită cale predictibilă, cu tot ce înseamnă
program de guvernare coerent, sau să intrăm în nu știu ce
experimente cu „energii”.

Duminică, românii trebuie să aleagă între oferta noastră, care
e coerentă, are cap și coadă, și am demonstrat că știm să
guvernăm. Poate nu suntem cei mai buni. Eu înțeleg că există
voturi antisistem. Până la urmă, electoratul este stăpân pe
votul lui.  Politicile promovate de PSD nu au eșuat. Poate am
avut o problemă cu transmiterea realizărilor. Noi am făcut
autostrăzile pe care circulă oamenii, spitalele.

Este un eșec, asta e, o să tragem concluziile după, nu în
timpul războiului – după 9 decembrie. Dacă românii vor alege
din nou un experiment, facem experimentul pentru că românii
sunt  stăpâni  pe  țară,  nu  altcineva.  Suntem  cel  mai  mare



partid, sper să rămânem așa. Contează cine va guverna țara. Nu
președintele dă pensii, nu el face infrastructura.

Nu în ultimul rând, ne vom prezenta în aceste ultime trei
zile, noi, candidații, în fața cetățenilor, cu realizările
personale  și  ale  guvernului  nostru.  Nu  cu  promisiuni
fanteziste, schimbări de direcție geo-politică și nostalgii
păguboase și periculoase, din pumct de vedere istoric. România
este membră a Uniunii Europene și a NATO și așa va rămâne!

Este singura noastră șansă de supraviețuire ca stat, atât
economic, cât și geo-strategic și militar. Pericolul izolării
noastre, ca parte a lumii civilizate, democrate este imens. Să
sperăm  că  vom  trece  cu  bine  peste  acest  val  de  frondă,
dezinformare  și  vendetă  cu  clasa  politică  tradițională.
Churchill spunea: „Nimeni nu pretinde că democrația ar fi
perfectă  sau  atotștiutoare.  Într-adevăr,  s-a  spus  că
democrația este cea mai rea formă de guvernământ, CU EXCEPȚIA
tuturor  formelor  încercate  de-a  lungul  timpului”.  Deci,
trebuie să continuăm pe acest drum sigur pentru România. Așa
să ne ajute Dumnezeu!

Comandat de Partidul Social Democrat Filiala Constanța,
Executat de Ediția de Sud – portal www.editiadesud.ro

CUI mandatar financiar coordonator: 11240017

ATENȚIE!  Se  oprește  apa  în
zonele Badea Cârțan și Vivo
din municipiul Constanța
28 noiembrie 2024 8:59
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În vederea executării lucrărilor de
conectare la sistemul centralizat a
noii  magistrale  reabilitate,  cu
diametrul de 500 mm, RAJA S.A. va
sista  furnizarea  apei  potabile,
miercuri  –  27  noiembrie  2024,  în
intervalul orar 08.30 – 20.00.
Vor fi afectați de lipsa apei consumatorii și punctele termice
din perimetrul delimitat de străzile: Ștefăniță Vodă – Soveja
– bd. Tomis – bd. Aurel Vlaicu – Ștefăniță Vodă, practic
zonele Badea Cârțan, Vivo și Euromaterna.

Investițiile  fac  parte  din  Contractul  de  lucrări  CL33:
”Reabilitare  conducte  aducțiune  și  magistrale,  stații  de
pompare apă uzată SP E20 și refulări aferente, în Municipiul
Constanța”, în valoare totală de aproximativ 76 milioane lei,
proiect  derulat  în  cadrul  Programului  Operațional
Infrastructură  Mare.

Rugăm toți utilizatorii afectați de această lucrare să își
asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în
perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și
dezvoltarea  sistemelor  de  alimentare  cu  apă  potabilă  sunt
efectuate  în  beneficiul  lor  pe  termen  lung  și  vizează



asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea
calității vieții. Prin implementarea acestora se realizează
îmbunătățirea capacității de transport și de distribuție a
apei  potabile,  asigurarea  debitului  de  alimentare  și  a
calității  apei,  reducerea  pierderilor  în  rețeaua  de
distribuție,  siguranța  și  continuitatea  furnizării
serviciilor.

Comisar  șef  de  poliție,
trimis  în  judecată  pentru
luare  de  mită  în  formă
continuată:  Care  era
macanismul șpagilor
28 noiembrie 2024 8:59

Procurorii  din  cadrul  Direcției
Naționale Anticorupție – Secția de
combatere  a  infracțiunilor
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asimilate  infracțiunilor  de
corupție  au  dispus  sesizarea
instanței  de  judecată,  în  baza
dispozițiilor  art.  483  Cod
procedură  penală,  cu  acordul  de
recunoaștere  a  vinovăției
inculpatului Rareș Gabriel Bulimej,
comisar  șef  de  poliție,
împuternicit șef al Biroului pentru
Imigrări  al  Județului  Ialomița,
aflat în stare de arest preventiv,
pentru  săvârșirea  infracțiunii  de
luare de mită în formă continuată
(trei acte materiale).
În acordul de recunoaștere a vinovăției, procurorii au reținut
următoarea stare de fapt:

În perioada 2023 – 2024, inculpatul Rareș Gabriel Bulimej, în
calitate de împuternicit șef al Biroului pentru Imigrări al
Județului  Ialomița,  ar  fi  acceptat  de  la  inculpatul  Niță
Bogdan, agent de poliție în cadrul Inspectoratului General
pentru  Imigrări  –  Direcția  pentru  Imigrări  a  Municipiului
București, promisiunea primirii unor sume de bani, în schimbul
urgentării  unor  acte  ce  intrau  în  îndatoririle  sale  de
serviciu, respectiv al urgentării mai multor programări ale
cererilor de depunere a avizelor de muncă / angajare pentru
cetățenii  străini  din  țările  din  afara  spațiului  Uniunii
Europene  și,  implicit,  al  urgentării  soluționării  acestor
cereri și pentru eliberarea, în mod preferențial a acestor



avize, pe numele și pe seama mai multor societăți comerciale.

Astfel,  în  perioada  menționată  anterior,  inculpatul  Rareș
Gabriel Bulimej ar fi acceptat cu titlul de mită, suma totală
de 7.000 de euro și 1.281 de lei (reprezentând contravaloarea
reparației  unui  autoturism)  de  la  inculpatul  Niță  Bogdan,
pentru  a  urgenta  soluționarea  a  38  de  dosare  privind
solicitarea eliberării avizelor de muncă / angajare pentru
cetățeni  străini,  în  numele  și  pe  seama  a  trei  societăți
comerciale.

Totodată,  la  data  de  03  octombrie  2024,  inculpatul  Rareș
Gabriel Bulimej ar fi acceptat cu titlul de mită, suma de
12.000 de euro de la inculpatul Niță Bogdan, pentru a urgenta
soluționarea a 50 de dosare privind solicitarea eliberării
avizelor de muncă / angajare pentru cetățeni străini și pentru
eliberarea, într-un termen rapid și în mod preferențial a
acestor avize, ocazie cu care s-a procedat la constatarea
infracțiunii flagrante.

În  cauză,  procurorii  au  dispus  măsura  asiguratorie  a
sechestrului față de un bun imobil ce aparține inculpatului
Bulimej Rareș-Gabriel, până la concurența sumelor de 7.000 de
euro și 1.281 de lei, ce vor fi supuse confiscării speciale.

În  prezența  avocatului,  inculpatul  Bulimej  Rareș-Gabriel  a
declarat expres că recunoaște comiterea faptei reținute în
sarcina sa, acceptă încadrarea juridică pentru care a fost
pusă în mișcare acțiunea penală și este de acord cu felul și
cuantumul pedepsei aplicate, precum și cu forma de executare a
acesteia, respectiv 3 ani închisoare cu suspendarea executării
pedepsei pe durata unui termen de supraveghere de 3 ani și
interzicerea,  pe  o  perioadă  de  3  ani  de  la  rămânerea
definitivă a hotărârii de condamnare prin care s-a dispus
suspendarea  executării  pedepsei  sub  supraveghere,  a
drepturilor: de a fi ales în autorităţile publice sau în orice
alte  funcţii  publice,  de  a  ocupa  o  funcţie  care  implică
exerciţiul  autorităţii  de  stat,  de  a  ocupa  funcția,  de  a



exercita profesia sau meseria ori de a desfășura activitatea
de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii, respectiv
aceea de polițist și de a ocupa o funcție de conducere în
cadrul unei persoane juridice de drept public.

Pe parcursul termenului de supraveghere, inculpatul va presta
o muncă neremunerată în folosul comunității pe perioadă de 90
de zile, la Consiliul Local Municipal Brăila – Serviciul de
utilitate publică, administrare și gospodărie locală Brăila
sau la Direcția Județeană pentru Cultură (D.J.C.) Brăila.

Dosarul de urmărire penală privindu-l pe inculpat împreună cu
acordul de recunoaștere a vinovăției au fost înaintate la
Tribunalul  Brăila  cu  propunerea  de  a  se  menține  măsura
asiguratorie dispusă în cauză.

Față de inculpatul Niță Bogdan continuă cercetările în dosarul
inițial din care a fost disjunsă prezenta cauză.

Facem  precizarea  că  această  etapă  a  procesului  penal
reprezintă, conform Codului de procedură penală, finalizarea
anchetei penale și trimiterea actului de sesizare la instanța
competentă,  situație  care  nu  poate  să  înfrângă  principiul
prezumției de nevinovăție.

Menționăm  că  prezentul  comunicat  a  fost  întocmit  în
conformitate cu art. 28 alin. 4 din Ghidul de bune practici
privind  relația  sistemului  judiciar  cu  mass-media,  aprobat
prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii
nr. 197/2019.



RAR  anunță  că  s-a  rezolvat
problema  cu  serverele
centrale.  „Stațiile  ITP
autorizate pot primi clienți
începând de acum!”
28 noiembrie 2024 8:59

Registrul  Auto  Român  a  luat  o
decizie  intermediară  până  la
deblocarea  situației  din  stațiile
ITP  și  până  la  repornirea
aplicației  informatice  SIRAR  prin
care se gestionează evidența online
a inspecțiilor tehnice periodice.
Stațiile  ITP  autorizate,  care  au  solicitări  din  partea
clienților, pot efectua inspecția tehnică prin înregistrare
manuală,  conform  instrucțiunilor  primite  de  la  RAR.  La
reluarea  funcționării  aplicației  informatice,  respectivele
verificări vor fi înregistrate în aplicația SIRAR în ordinea
efectuării lor.

Momentan,  stațiile  ITP  nu  vor  putea  elibera  documentele

https://editiadesud.ro/rar-anunta-ca-s-a-rezolvat-problema-cu-serverele-centrale/
https://editiadesud.ro/rar-anunta-ca-s-a-rezolvat-problema-cu-serverele-centrale/
https://editiadesud.ro/rar-anunta-ca-s-a-rezolvat-problema-cu-serverele-centrale/
https://editiadesud.ro/rar-anunta-ca-s-a-rezolvat-problema-cu-serverele-centrale/
https://editiadesud.ro/rar-anunta-ca-s-a-rezolvat-problema-cu-serverele-centrale/


doveditoare la finalul verificărilor. Persoanele care prezintă
vehiculele la ITP vor fi înștiințate în vederea revenirii
pentru  ridicarea  ulterioară  a  certificatului  de  inspecție
tehnică.

Măsura a fost luată pentru ca posesorii de autovehicule să
poată circula pe teritoriul României fără a risca sancțiuni
pentru lipsa efectuării ITP.

Recomandarea RAR este să contactați stația la care doriți să
mergeți  și  să  vă  asigurați  că  aceasta  funcționează  în
condițiile propuse momentan și vă pot oferi serviciul de care
aveți nevoie.

 

 

 

Călin  Georgescu,  pe  primul
loc  în  preferințele
locuitorilor  Mangaliei:
Clasamentul candidaților după
primul tur de scrutin
28 noiembrie 2024 8:59
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Autoritatea  Electorală  Permanentă
(AEP),  a  publicat  rezultatele
primului tur de scrutin la nivelul
localităților județului Constanța.
La  Mangalia,  pe  primul  loc  s-a  clasat  Călin  Georgescu  –
26,38%, Marcel Ciolacu – 18,94%, Elena Lasconi – 16.06% și
George Simion – 15,64%.

Al doilea tur de scrutin va avea loc pe 8 decembrie.

Pe 1 decembrie alegătorii sunt chemați la urne pentru a vota
componența parlamentului – Camera Deputaților și Senat.

https://editiadesud.ro/tag/calin-georgescu/


În  numele  meu,  Semiran
Abdurefi și al USR, mulțumesc
din suflet pentru încrederea
pe  care  i-ați  acordat-o
candidatei Elena Lasconi
28 noiembrie 2024 8:59
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Votul  dat  de  români  este  unul
împotriva actualei clase politice,
împotriva  PSD  și  PNL,  este  un
semnal că românii s-au săturat de
promisiunile  deșarte,  de
instituțiile  statului  putrede  de
corupție,  s-au  săturat  să  fie
nevoiți să își părăsească familiile
și  să  aleagă  calea  străinătății
pentru  a  putea  pune  o  pâine  pe
masă.
Și, totuși, votul dat unui neo-legionar care se declară onorat
că nu am intrat în Schengen este foarte îngrijorător, fiindcă
orașul se depopulează, din cauza lipsei locurilor de muncă
corect plătite. Șantierul naval e pe butuci, turismul ține
doar 2 luni, Parcul Industrial e o ruină. Toate aceste lucruri
trebuie corectate.

Al doilea tur de scrutin va fi o luptă între reformă și
regres, o luptă între calea pro-europeană și calea putinistă,
rusofilă, o bătălie între ceea ce înseamnă dezvoltarea noastră
ca popor și reîntoarcerea la jugul rusesc.

Trebuie să alegem un președinte pro-european. Nu trebuie să



cedăm în fața Rusiei, care, dacă nu a reușit să preia frâiele
conducerii  Republicii  Moldova,  a  acționat,  în  forță,  în
România.

Trebuie să punem osul la treabă, fiindcă vrem o țară pentru
toți, nu doar pentru unii!

Comandat de Uniunea Salvați România, Filiala Constanța,
Executat de Ediția de Sud – editiadesud.ro

CUI mandatar financiar coordonator: CMF: 11240015

Cine  e  Călin  Georgescu,
câștigătorul primului tur al
alegerilor prezidențiale
28 noiembrie 2024 8:59

În  vârstă  de  62  de  ani,  Călin
Georgescu a absolvit facultatea de
Agronomie  din  București  şi  este
doctor  în  pedologie  (studiul
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solurilor).  Înainte  de  Revoluție,
el  a  fost  angajat  ca  inginer
agronom  la  o  întreprindere  din
Făgăraş,  judeţul  Braşov,  iar  în
1991  a  ajuns  șef  al  biroului
senatorial  pentru  Mediu  din
Parlament, scrie News.ro.
Un  an  mai  târziu,  în  1992,  el  a  devenit  consilier  al
Ministrului  Mediului,  Marcian  Bleahu.

În  guvernarea  CDR  devine  secretar  general  în  Ministerul
Mediului.

La mijlocul anilor 2000 conduce un departament din cadrul
Ministerului de Externe (MAE), apoi ocupă timp de mai mulţi
ani diferite funcţii la ONU în domeniul conservării mediului.

Astăzi, Călin Georgescu se prezintă ca expert în dezvoltare
durabilă  şi  este  profesor  asociat  la  Universitatea  din
Piteşti.

În plan politic, numele său a fost vehiculat pentru prima dată
în spaţiul public în primăvara anului 2012, când ar fi trebuit
să devină premier după căderea Guvernului Boc.

După tragedia de la Colectiv, care a dus la căderea Guvernului
Ponta,  a  fost  propus  din  nou  prim-ministru,  de  mai  multe
persoane publice cu vederi naţionaliste. Printre cei care l-au
propus se numără Dan Puric, publicația Sputnik (principalul
aparat de propagandă al Federației Ruse), dar și partidul AUR
(în 2020).

Ruptura  de  AUR  La  începutul  anului  2022,  George  Simion,
liderul AUR, i-a oferit funcţia de preşedinte de onoare al



partidului. 

Mai târziu, în același an, Călin Georgescu s-a ales cu un
dosar penal în anul 2022, pe fondul unei declarații prin care
îi elogia pe foștii lideri legionari Corneliu Zelea Codreanu
și Ion Antonescu.

De atunci, s-a produs tot mai adânc ruptura de AUR, partid
care  anterior  îl  propusese  de  două  ori  pentru  funcția  de
premier.  Campania  care  l-a  făcut  să  crească  în  sondaje
Georgescu a început să apară recent în sondaje, după o amplă
campanie desfășurată pe TikTok.

(VIDEO)  Bărbat  ÎNCĂTUȘAT
într-o secție de votare din
Mangalia:  Ce  transmit
polițiștii  IPJ  Constanța
despre incident
28 noiembrie 2024 8:59
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Purtătorul  de  cuvânt  al  IPJ
Constanța,  Olimpia  Ceară,  a
precizat,  în  cursul  zilei  de
astăzi, că, de la începerea votării
s-au primit 19 sesizări cu caracter
electoral,  care  sunt  în  curs  de
verificare.
La  Mangalia,  de  exemplu,  polițiștii  din  cadru  Poliției
Municipale, în jurul orelor 15.00, au fost sesizați că în
secția nr. 235 o persoană ar fi recalcitrantă și ar aduce
injurii persoanelor aflate în interiorul acesteia.

Polițistul  din  secția  de  votare  a  intervenit  pentru
restabilirea  liniștii  și  ordinii  publice,  ocazie  cu  care
bărbatul de 47 de ani a devenit agresiv și a refuzat să se
legitimeze.

Bărbatul a fost imobilizat și condus la secția de poliție,
unde a fost sancționat contravențional cu 1.500 de lei.

Ce  transmite  candidatul  AUR
la  Camera  Deputaților,
Mohammad  Murad:  „Mergeți  la
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vot, pentru că fiecare vor va
conta!”
28 noiembrie 2024 8:59

Candidatul  Alianței  pentru  Unirea
Românilor  la  Camera  Deputaților,
Mohammad Murad, a declarat, într-un
clip de campanie, că a votat pentru
un nou început.
„Am votat din inimă, din tot sufletul. Ne-am săturat de taxe
peste taxe, de minciună. Avem nevoie de un nou început, de o
persoană căreia îi bate inima românește.

Avem nevoi de o schimbare. Mergeți la vot, pentru că fiecare
vor va conta. Astăzi se constuie harta pentru următorii cinci
ani.

Numai votul vostru va conta.

Doar votând veți putea să schimbați în bine pentru România, o
țară  superbă  și  județul  Constanța,  un  județ  însorit  și
frumos!”

Comandat de Alianța pentru Unirea Românilor, Filiala
Constanța,

Executat de Ediția de Sud – www.editiadesud.ro
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CUI mandatar financiar coordonator: 11240014

https://editiadesud.ro/wp-content/uploa
ds/2024/11/AQPQ9s7xiMyv48DMLOEqsmXuT5zJ
u6sd0NkeariQXvdTsuF8BRZuxLEQFqAUiGie0Eq
Dq2M5QKT2vRZMC0hkDvxm.mp4

A  MURIT  Gabriel  Cotabilă:
Artistul  a  prezentat  mai
multe  ediții  ale  Festivalul
Callatis
28 noiembrie 2024 8:59

Interpretul Gabriel Cotabiță (69 de
ani) a murit astăzi, în urma unui
atac cerebral masiv, suferit pe 11
noiembrie.  Informația  a  fost
confirmată  de  compozitorul  Ionel
Tudor. 
”Ai plecat, Gabi, si ai lasat muzica pop romaneasca fara una
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dintre cele mai mari si mai personale voci! Am fost nu doar
colaboratori ci si prieteni din tinerete! Am lansat impreuna
piese  care  au  bucurat  generatii  de  ascultatori  („Noapte
albastra”, „Te rog, domnisoara, nu pleca”, „Si va mai trece-o
noapte”, „Viata e un cazino”, „Sa nu ne spunem adio”, „Poate
ca da, poate ca nu” etc)! Am lansat impreuna cu Joey de Alvaré
primul CD din Romania! Am facut lucruri frumoase impreuna,
lucruri care nu se pot uita! Am impartit multe momente ale
vietii si carierei noastre impreuna!…Te vom pastra mereu in
inimile noastre! Dumnezeu sa te odihneasca in pace si lumina”,
a scris compozitorul Ionel Tudor pe Facebook.

Tot astăzi s-a stins din viață și artistul folk Marius Bațu
(65 de ani) înainte de un concert programat la Timișoara. El
se afla în turneu, azi urmând să cânte la Lugoj. A fondat
grupul folk Poesis,a cantat în formațiile Pasărea Colibri și
Holograf.

 

Candidatul  AUR  Constanța
pentru Senat, avocat Nicolae
Vlahu, alături de membrii AUR
Mangalia, a aflat problemele
locuitorilor orașului
28 noiembrie 2024 8:59
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Candidatul  AUR  Constanța  pentru
Senat, avocat Nicolae Vlahu, a fost
prezent la campaniile de stradă pe
care  membrii  AUR  Mangalia  le-au
organizat în această perioadă.
În  târguri,  la  Oborul  duminical,  în  cartierele  orașului,
membrii AUR au fost o prezență constantă în campania pentru
alegerile prezidențiale și parlamentare.

Staff-ul de campanie AUR a luat pulsul orașului. Nicolae Vlahu
a aflat, astfel, o parte din doleanțele cetățenilor Mangaliei,
dar și problemele majore cu care aceștia se confruntă: lipsa
locurilor de muncă, o economie în cădere liberă, aproape nicio
perspectivă de viitor pentru tineri.

Comandat de Alianța pentru Unirea Românilor, Filiala
Constanța,

Executat de Ediția de Sud – www.editiadesud.ro
CUI mandatar financiar coordonator: 11240014

Pe aceeași temă:

Ce transmite candidatul AUR la Camera Deputaților, Mohammad
Murad: „Mergeți la vot, pentru că fiecare vor va conta!”

Nicolae  Vlahu,  candidatul  AUR  pentru  Senatul  României:
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„Politicienii de până acum parcă au trăit într-o bulă, unde
noi am fost doar cifre într-o statistică”

Mugurel  Călin  este  noul
viceprimar  al  comunei
Costinești
28 noiembrie 2024 8:59

Primarul  comunei  Costinești,
Dumitru Jeanu, a anunțat că astăzi,
22 noiembrie, în cadrul Consiliului
Local  au  avut  loc  alegeri  pentru
desemnarea noului viceprimar.
Acesta este Mugurel Căin (AUR).

Iată mesajul primarului din Costinești:

„Începând  de  astăzi,  Consiliul  Local  și-a  mandatat
reprezentantul în aparatul de specialitate, în calitate de
viceprimar, în persoana domnului consilier local Călin Mugurel
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Radu.

Deopotrivă, felicit pe toți cei 3 candidați pentru implicarea
în acest proces democratic.

Am  convingerea  că  împreună,  indiferent  de  calitatea  sau
funcția  deținută,  vom  face  lucruri  din  suflet  pentru
comunitatea  noastră,  a  tuturor”.

Trei  tone  și  jumătate  de
petarde  descoperite  de
polițiști la Agigea
28 noiembrie 2024 8:59

Ieri, 21 noiembrie 2024, polițiștii
Serviciului  de  Investigare  a
Infracționalității  de  Mediu,  sub
coordonarea procurorului de caz din
cadrul  Parchetului  de  pe  lângă
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Judecătoria Constanța, au efectuat
o  percheziție  domiciliară  la  o
locație  din  comuna  Agigea,
aparținând  unei  societăți
comerciale  despre  care  existau
indicii  că  ar  fi  efectuat
operațiuni cu articole pirotehnice
fără drept.
În  urma  activităților,  polițiștii  au  indisponibilizat
aproximativ 3,5 tone de articole pirotehnice, din categoriile
F1,  F2,  F3,  F4  și  P1  și  T1,  în  vederea  continuării
cercetărilor.

La acțiune au participat polițiști din cadrul Postului de
Poliție  Agigea,  luptători  ai  Serviciului  pentru  Acțiuni
Speciale  și  inspectori  din  cadrul  Direcției  Regionale
Antifraudă  2  Constanța.

Poliția Română recomandă:

–  Să  cumpărați  articole  pirotehnice  doar  de  la  persoane
fizice/juridice autorizate.

–  La  achiziționarea  de  articole  pirotehnice  verificați
eticheta. Acestea să fie inscripționate în limba română.

– Să sesizați poliția când constatați că sunt vândute ilegal
articole pirotehnice.



Restricții  de  trafic  pe
bulevardul  Mamaia  pentru
lucrări la infrastructura de
apă  și  de  canalizare  din
municipiul Constanța
28 noiembrie 2024 8:59

RAJA  SA  continuă  lucrările  de
extindere  și  modernizare  a
infrastructurii de apă și apă uzată
din Constanța, parte a Programului
Operațional  Infrastructură  Mare
(POIM).
Investițiile, în valoare totală de peste 652 milioane lei,
vizează realizarea a peste 76 km de rețele noi pe 264 de
străzi din municipiu, cu accent pe reabilitarea aducțiunilor
și  a  magistralelor  de  alimentare  cu  apă,  precum  și  a
sistemelor  de  refulare  a  apelor  uzate  către  stațiile  de
epurare. Prin înlocuirea conductelor îmbătrânite, unele cu o
vechime de peste 70 de ani, aceste intervenții vor asigura
reducerea  pierderilor,  continuitatea  serviciilor  și
îmbunătățirea calității apei potabile. Totodată, sistemul de

https://editiadesud.ro/restrictii-de-trafic-pe-bulevardul-mamaia-pentru-lucrari-la-infrastructura-de-apa-si-de-canalizare-din-municipiul-constanta/
https://editiadesud.ro/restrictii-de-trafic-pe-bulevardul-mamaia-pentru-lucrari-la-infrastructura-de-apa-si-de-canalizare-din-municipiul-constanta/
https://editiadesud.ro/restrictii-de-trafic-pe-bulevardul-mamaia-pentru-lucrari-la-infrastructura-de-apa-si-de-canalizare-din-municipiul-constanta/
https://editiadesud.ro/restrictii-de-trafic-pe-bulevardul-mamaia-pentru-lucrari-la-infrastructura-de-apa-si-de-canalizare-din-municipiul-constanta/
https://editiadesud.ro/restrictii-de-trafic-pe-bulevardul-mamaia-pentru-lucrari-la-infrastructura-de-apa-si-de-canalizare-din-municipiul-constanta/


canalizare  va  fi  adaptat  cerințelor  actuale  de  dezvoltare
urbană, putând prelua un debit mai mare de apă uzată.

O parte importantă a acestor lucrări se desfășoară în zona
Centrală a orașului, contractele CL1A și CL3A – ”Rețele de apă
și canalizare în zona centrală a Municipiului Constanța”, cu o
valoare cumulată de 64,1 milioane lei.

Pe  bulevardul  Mamaia  se  desfășoară  unele  dintre  cele  mai
complexe și solicitante lucrări de modernizare a sistemului de
alimentare cu apă și canalizare din oraș.

În prezent se lucrează la reabilitarea colectorului principal
DN 1000, prin care se va mări capacitatea de preluare a apelor
menajere,  reducând  riscul  de  inundații  în  caz  de  ploi
abundente în zonă. Înlocuirea cu diametrul DN 1.000 mm este
stringentă, cu atât mai mult cu cât pe anumite porțiuni acesta
a fost edificat în anii 1960, iar în anumite zone trece pe
domenii private, ceea ce face imposibilă intervenția în cazul
unor avarii.

Pentru  realizarea  conexiunilor  specifice  tronsoanelor  nou
montate la sistemul existent, este necesară restricționarea
temporară a traficului rutier pe bulevardul Mamaia, pe două
din cele trei benzi, în zona Delfinariu, în perioada 25 – 27
noiembrie 2024. Astfel, vor fi blocate două benzi de lângă
scuar, pe sensul de mers spre Stațiunea Mamaia (între străzile
Răchitași și Zorelelor), pe o lungime de aproximativ 50 m.

Pentru  a  evita  aglomerarea  traficului  auto,  se  recomandă
șoferilor utilizarea străzii Unirii și a rutelor alternative.
Între timp, intersecția cu strada Zorelelor a fost redată
circulației  în  totalitate  după  finalizarea  lucrărilor  de
montare  a  grătarelor  pluviale  pentru  preluarea  apelor
meteorice.

Zona  de  intervenție  va  fi  împrejmuită  și  semnalizată
corespunzător. Poliția Rutieră a avizat măsurile luate pentru
fluidizarea traficului. RAJA SA asigură cetățenii că echipele



de  lucru  vor  depune  toate  eforturile  pentru  respectarea
termenelor și minimizarea disconfortului.

Amintim constănțenilor, că înlocuirea conductelor îmbătrânite,
ai căror parametri tehnologici sunt depășiți, va conduce la
creșterea  siguranței  în  funcționare  a  sistemului  de
canalizare. Totodată, în condițiile creșterii demografice și a
nevoilor de conectare la sistemul de canalizare, acesta va fi
mai ușor de întreținut și va putea prelua un debit mai mare de
apă  uzată.  De  asemenea,  noile  conducte  sunt  dimensionate
pentru  a  face  față  cerințelor  de  dezvoltare  urbană  a
municipiului  Constanța.

În cazul apariției unor obstacole subterane neprevăzute sau a
condițiilor meteorologice nefavorabile, termenele ar putea fi
ajustate.

Ultimul sondaj: Elena Lasconi
și  Simion,  la  egalitate
pentru  turul  2.  Mobilizarea
din  ultimele  ore  va  face
diferența
28 noiembrie 2024 8:59
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În  ultima  zi  a  campaniei
electorale, un sondaj Verifield, la
comanda USR, arată că Elena Lasconi
este cot la cot cu George Simion
pentru  a  intra  în  turul  2  al
alegerilor  prezidențiale,  cu  19%
fiecare. Acest sondaj confirmă că
Elena  Lasconi  este  singurul
candidat de dreapta care are șanse
să  intre  în  turul  2  cu  Marcel
Ciolacu.
În sondaj, Nicolae Ciucă, candidatul PNL, este pe locul 5 cu
un  scor  de  sub  10%,  respectiv  8,6%.  Candidatul  PNL  este
depășit de doi candidați extremiști: George Simion, candidatul
AUR, dar și Călin Georgescu, candidat independent, propunerea
AUR de premier în trecut.

Sondajul  Verfield  confirmă  sondajul  Atlas  Intel  publicat
săptămâna trecută care i-a dat pentru prima dată la egalitate
pe Elena Lasconi și George Simion, fiecare cu 14,2%.

Mobilizarea din ultimele ore va face diferența dintre cei doi
candidați. Candidata USR Elena Lasconi crește în sondaje și ca
urmare a mesajelor de susținere din partea liderilor politici:
președintele  Forța  Dreptei  Ludovic  Orban  s-a  retras  din
competiție  în  favoarea  ei,  co-președinții  REPER  Ramona
Strugariu și Dragoș Pâslaru și președintele PMP Eugen Tomac au
anunțat  public  că  vor  vota  Elena  Lasconi  pentru  că  este
singura cu șanse să strice blatul PSD-AUR.

De asemenea, în ultimele zile de campanie electorală, mai
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multe personalități și-au anunțat public intenția de a vota
Elena Lasconi: actorul Marius Manole, fostul judecător Cristi
Dănileț, politologul Cristi Preda, fostul ministru tehnocrat
al Justiției Raluca Prună.

Sondajul  comandat  de  USR  a  fost  realizat  de  compania
Verifield,  firma  de  sondaje  care  a  prevăzut  cel  mai  bine
rezultatele  de  la  alegerile  pentru  primăria  Capitalei,
câștigate de Nicușor Dan.

Datele au fost culese în perioada 20 – 21 noiembrie 2024, prin
metoda CATI (interviuri telefonice), pe un eșantion pe 1803 de
oameni, reprezentativ pe variabilele socio-demografice. Marja
de  eroare  a  datelor  este  de  ±  2.31%,  la  un  grad  de
încredere  de  95%.

Comandat de Uniunea Salvați România, Filiala Constanța,
Executat de Ediția de Sud – editiadesud.ro
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Pe aceeași temă:

Remus  Negoi,  candidatul  USR  Constanța  pentru  Senatul
României: „Salarii bune pentru persoanele cu handicap”

Andrei Brighidău, candidatul USR pentru Camera Deputaților:
„Sistemul  energetic  național  este  suprareglementat  și
supraaglomerat de interese obscure”

https://editiadesud.ro/remus-negoi-candidatul-usr-constanta-pentru-senatul-romaniei-salarii-bune-pentru-persoanele-cu-handicap/
https://editiadesud.ro/remus-negoi-candidatul-usr-constanta-pentru-senatul-romaniei-salarii-bune-pentru-persoanele-cu-handicap/
https://editiadesud.ro/andrei-brighidau-candidatul-usr-pentru-camera-deputatilor-sistemul-energetic-national-este-suprareglementat-si-supraaglomerat-de-interese-obscure/
https://editiadesud.ro/andrei-brighidau-candidatul-usr-pentru-camera-deputatilor-sistemul-energetic-national-este-suprareglementat-si-supraaglomerat-de-interese-obscure/
https://editiadesud.ro/andrei-brighidau-candidatul-usr-pentru-camera-deputatilor-sistemul-energetic-national-este-suprareglementat-si-supraaglomerat-de-interese-obscure/

